

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)慈善籌款節目《星光熠熠耀保良》前晚假紅館舉行,當晚演出嘉賓陣容有鄭少秋、汪明荃、張敬軒(軒仔)、王菀之(Ivana)、黎瑞恩(小恩子)、韓星池石鎮、胡琳、陳潔儀、黃凱芹、衛蘭、JW、袁偉豪、吳業坤、陳潔靈、彭健新及雷安娜等,齊齊為慈善出一分力。

黎瑞恩於台上除唱出首本歌曲《一人有一個夢想》,並首次唱出陳奕迅的《幸福摩天輪》,受訪時小恩子直言演出時緊張到整個人硬晒,她說:「因為好耐都有現場唱歌,加上今次唔係好熟,又要記稿,所以講漏好多話。」她更大讚首次合唱的拍檔吳業坤唱《長流不息》唱得不錯。小恩子又透露將會推出Hi-Fi碟,唱片公司亦已入紙為她申請紅館檔期。那是否因為子女開始長大可以再唱歌?她指是一對子女鼓勵自己再唱歌:「因為他們問我幾時再開騷,仲叫我做多次,他們好純真,以為好容易就做到。」小恩子的大女已經遠赴澳洲升學,日前更打十幾廿個電話給她,不停問她的演出情況。她指十一歲的弟弟很寂寞,非常掛念家姐,又問她可否一起睡覺。另外,孝順的小恩子下星期就會陪父母去麗江旅行一星期,她笑言屆時要帶六位超過七十歲的老人家去,因為以前沒有時間陪父母,所以今次就負責做導遊、拎行李及畀錢,已安排好。

胡琳自曝記歌詞唔叻

韓國綜藝節目《Running Man》主持池石鎮,前晚首次在港參與慈善演出,在台上與胡琳合唱《你最珍貴》,於台上以廣東話介紹自己。受訪時他透過翻譯表示感到緊張又期待,但幫到人覺得很有意義。他指歌曲是經理人推薦的:「我上網聽佢的歌,覺得好好聽,所以促成今次合作。」他又透露有用胡琳之前送他的「唱K神器」上《RM》節目,因那一集是講一班大學生去旅行,他用來叫學生靜一點,但沒有用來唱歌。他又即席以廣東話講急口令「入實驗室搵緊急掙!」,十分搞笑。

胡琳受訪時自曝自己記歌詞唔叻,雖然大會台上的熒幕準備了歌詞,但一起音樂歌詞全是韓文,她一個字都不明,因為歌詞是準備給池石鎮Oppa的,但Oppa好勤力背歌詞,完全不用睇歌詞。提到池石鎮表示有用她送的「唱K神器」,胡琳開玩笑說:「真係嘍?上次送佢佢啲陣佢都有即席唱咗幾句已經好寐,因為我係佢粉絲!」

Ivana展開減肥大計

軒仔與Ivana前晚首次唱出《友誼的小船》, Ivana又表示為準備明年的演唱會,已展開減肥大計,並會效法葛民輝的餐單:「晚上六點後就唔食嘢,會提早食晚飯,同理驚軒仔練唔切界身形觀眾睇,所以我負責先,仲有四個月,應該無問題,希望練成六嚙腹肌,我會準備一套假腹肌衫以備不時之需。」Ivana又指自己和軒仔體質不太好,所以已預留了一行觀眾席給兩人的醫生,有什麼事都可上台救他們。

獲子女鼓勵

黎瑞恩申請紅館開騷

池石鎮仔胡琳合唱為慈善出力



久休復出的黎瑞恩在台上演出後大呼緊張。



韓星池石鎮(右)在台上與胡琳合唱,首次在港參與慈善演出。



JW及陳潔靈高歌一曲。



軒仔與Ivana首次唱出《友誼的小船》。

娛網



雷頌德 張美儀

雷頌德為張美儀爭取表演機會

香港文匯報訊(記者 李思穎)雷頌德(Mark)昨日為歌唱比賽擔任評判,旗下新簽歌手張美儀任表演嘉賓,Mark希望為對方爭取不同機會,吸收表演經驗。自覺欠上鏡的張美儀,Mark提點她可能受當時所穿服裝影響,而Mark亦會不時調教她,以作改善。張美儀直言這次表演不會緊張,反而事前沒好好準備便會怯場,Mark認同道:「自己初入行時,表現不盡人意,見到台下反應冷淡會不开心。」

Mark透露張美儀預計在今年底或明年出碟,對於近年很多歌手不再推出實體碟,Mark謂:「出碟是每個歌手的夢想,就算是奢侈品都是需要的,這是歌手不同年紀、時期的記錄。」張美儀稱:「以前有碟出先算是歌手,這是身份認同,如同自己卡片。」

杏兒讚70歲爸爸好學

香港文匯報訊 由張智霖(Chilam)擔任主持、以表揚父愛為主題的節目,昨晚播出最後一集,並由胡杏兒出任壓軸嘉賓。杏兒在節目中大談現年70歲的父親,稱讚他是自己心目中的超級英雄,又讚爸爸好學不倦,更考取到公開大學的翻譯學位。



擔任Chilam領獎節目壓軸,杏兒讚爸爸好學。

每位爸爸為家庭的奉獻都是無私及偉大,昨晚節目表揚的父親,是香港展能藝術會青葉藝術家蕭凱恩的爸爸。蕭凱恩在三個月大時因眼癌而須割除眼球,蕭爸爸多年來對女兒照顧得無微不至,細心栽培,而凱恩在音樂和學業上亦獲獎無數,非常功女。

Super Girls為個唱積極排舞

香港文匯報訊(記者 吳文釗)組合Super Girls昨日到商場為下月「光棍節」舉行演唱會熱身預演,她們表示歡迎各單身男士入場舉行。由於離開騷日子不足一個月,隊員Aka近日卻病倒失聲,她笑言採排時很怕會傳染隊友,所以平時都戴口罩練習。為了今次個唱,隊員Aka都積極排舞,其中Jessica坦言練到肌肉酸痛,Heidi更訓練過度致雙臂有瘀傷,她們表示雖然贊助可去做spa,可惜實在沒有時間去幫襯。



SuperGirls

鄭文雅邀何守信信任攝影集模特兒

香港文匯報訊(記者 李思穎)鄭文雅、雷安娜、鄧建明、雷有暉、活動司儀何守信(何B)昨日出席在大欖公園舉行「開心日報職安健職業司機Keep Fit Party」遠足活動,適逢是何B的76歲生日,大會特地準備蛋糕為他慶祝。

鄭文雅獲老公做柴可夫陪同現身,她向在場人士暢談做運動心得,其後更透露本月底將是她和老公結婚25周年,會簡單慶祝,而要求禮物是對方讓她一直有幸

福感覺,因其他禮物皆是物質上東西,幸福才是最開心,開心就自然會身體健康。鄭文雅口中的幸福是一份關心和支她所做一切。

滿肚密圈的鄭文雅計劃明年年初推出攝影集《把緣留住》,當中會為她生命中很有意義的朋友拍照,達到百多位,會約他們影外景,又會問朋友們想去哪處取景,已影了的朋友有譚詠麟、區瑞強等,但並非每個都是名人,不過他們都是在她生路歷程教過

她不少的重要人物。鄭文雅亦會邀請何B拍照,她謂:「他是我選港姐時的司儀,當年他和黃霑拍檔,今日再見是緣分,我認為他是香港多年以來唯一金牌司儀,對他很尊敬。」鄭文雅希望藉這本攝影集帶給港人正面訊息和將來港不同年代影像留下回憶。

雷安娜返加國休息

昨日是何B的76歲壽辰,他表示:「沒有特別慶祝,之前有跟同事吃飯,Grace(太太陳麗斯)不在港,但已傳短訊祝福我,自己生日願望是平安健康,感恩已經足夠。」他又指跟鄭文雅很久沒見,還記得她是1979年香港小姐,又大讚對方保養得不錯。說到鄭文雅想拍何B的相放在攝影集,何B謂:「好呀,記得當年我同黃霑一起做司儀,但已忘記是誰向鄭文雅發問。(她說你是香港唯一金牌司儀?)不要這樣客氣,我只是做得多,那時多數是我和雷霑一起做,大家很合拍,雷叔會把正規的事交給我,他負責爆肚玩即興。」

另外,雷安娜透露在加拿大時,因住處近郊野公園,看到瀑布,風景優美,所以多會踏單車和行緩步徑,而行山有助減壓,也是很好運動。剛忙完唱片宣傳的她,即將飛返加國休息,預計聖誕前會再來港工作。



大會特地準備蛋糕為何守信慶祝。



左起:鄧建明、雷安娜及鄭文雅出席遠足活動。

何廣沛跟方中信合作得着大

香港文匯報訊(記者 植毅儀)《律政強人》昨晚已經播出大結局,當中除方中信和和廖啓智的「鬥法」引發關注外,演方中信徒弟仔周力行(Nick)的何廣沛(Matthew)也備受矚目。今年28歲的何廣沛在劇中飾演方中信徒弟,



何廣沛

美國加州州立大學會計系畢業的他,回港反做了一年模特兒,之後入讀無綫第26期藝訓班,今次《律政強人》中戲份亦頗重。「我本身口才唔好,但做律師要講好多對白,當初接到這角色都幾驚喜,問監製Marco(羅永賢)為何搵我,他很興趣地說:『公司等人用,咪試下你囉。』因為劇中方中信同智叔都有好多對手戲,今次我演的Nick於劇中有超強記憶力,可以一口氣背30個案例。有智叔同方中信他們傍住我等我學嘢,有很大

的得着,好多謝公司安排我跟這些前輩合作。」何廣沛笑起來的樣子很像日本型男福山雅治,畢業後即被欽點於《女人俱樂部》飾「少年版吳啟華」,早前中午重播《樓奴》戲份亦頗重,還與岑麗香有感情線。「以新人來講,我知我真的好幸運,機會真的不錯。現在看回3年前拍《女人俱樂部》時,似一嚙飯,不識做戲,之後報讀一些表演班,過去一年拍了四套劇,希望大家睇到我的努力和轉變。」

陳倩揚將主持飲食節目

香港文匯報訊(記者 植植)陳倩揚昨日於旺角出席美容店開張活動,倩揚表示近日忙於與大兒子陳義廷參加小一入學面試。倩揚說:「我幫佢報咗7間學校面試,但唔會畀壓力佢,每次面試都當係去參觀,去見識,事前亦沒有準備試題溫習,只係靠平時灌輸他的事,好彩佢都好enjoy,仲同我講回題目佢識答。」

至於新工作安排,倩揚透露將會與電視台合作,主持一個飲食節目:「詳情遲些才公佈,不過今次我會落落腳煮嘢食。(廚藝?)都可以,12個人來我家做節都沒問題,不過我係邊煮邊學,可以話想吸納新一輩媽媽粉絲,令她們放心返屋企以最短時間煮有營養的食物畀屋企人,唔使搵飯盒。」



陳倩揚